

Ярославский регион продолжит поддержку подшефного Акимовского района Запорожской области

Губернатор Ярославской области Михаил Евраев посетил с рабочей поездкой Акимовский район Запорожской области. Он осмотрел объекты, отремонтированные при участии региона на подшефной территории, и обсудил с главой района Юлией Губановой дальнейшее сотрудничество.

– Помогаем нашим соотечественникам налаживать мирную жизнь, и позитивные перемены, происходящие в подшефном Акимовском районе, не могут не радовать, – отметил Михаил Евраев. – Продолжим работу по развитию инфраструктуры района и по отправке необходимой помощи жителям.

В ходе поездки Михаил Евраев посетил объекты, отремонтированные в рамках шефской помощи. Гордость района – Акимовский МФЦ – работает в полную силу и уже восемь месяцев помогает жителям в оформлении документов и социальных выплат. В селе Волчанском ведутся дорожные работы, в Новоданиловке



готовится к торжественному открытию отремонтированного Дома культуры. Кроме того, восстановлены четыре школы, Центр предоставления социальных услуг и детский сад.

В 2023 году Ярославская область направила Акимовскому району 200 млн рублей на восстановление систем водо- и теплоснабжения, водоотведения, ремонт дорог и важных социальных объектов. При

участии ярославских специалистов проведен ямочный ремонт более 16 тысяч квадратных метров автомобильных дорог. В район направлены бензогенераторы, дизель-генераторы, емкости для питьевой воды, трубы, насосы и электрооборудование.

Правительство области совместно с предпринимателями организует поставки продуктов питания и предметов первой необходимости. Для жителей Акимовского района с ограниченными возможностями здоровья доставлены технические средства реабилитации, кресла-коляски, ходунки, трости и многое другое.

Также губернатор побывал на выставке в историко-краеведческом музее, организованной при участии ярославского культурного сообщества, и пообщался с молодежью. Многие из ребят уже приезжали в Ярославскую область на летний отдых прошлым летом. Михаил Евраев пригласил желающих поближе познакомиться с регионом на летние каникулы.

Юлия Губанова от имени всех жителей района поблагодарила Ярославскую область за поддержку и помощь в развитии территории.

Губернатор представил вице-преьерам Правительства РФ ключевые проекты развития Ярославской области

Губернатор Михаил Евраев обсудил с вице-преьерами Правительства Российской Федерации поддержку в реализации ключевых проектов развития Ярославской области.

Глава региона представил проекты развития спортивной и туристической инфраструктуры в регионе зампреду Правительства РФ Дмитрию Чернышенко. В Министерство спорта России уже поданы заявки на включение в госпрограмму «Развитие физической культуры и спорта» нескольких проектов. В их числе – строительство в регионе пяти физкультурно-оздоровительных комплексов с плавательными бассейнами, крытого катка с искусственным льдом и универсальным залом в Угличе, а также модернизация бассейна в Рыбинске.

Для развития внутреннего туризма по городам Золотого кольца важно решить вопрос транспортной доступности. Требуется

увеличение полос движения трассы М8 на ряде участков от границы Владимирской и Ярославской областей до поселка Петровское Ростовского района.

Вице-премьеру Правительства РФ Татьяне Голиковой глава региона представил проекты строительства четырех новых школ для Ярославля и поселка Красный Бор в Ярославском районе, а также дополнительного корпуса школы № 1 в областном центре. Обсудили строительство взрослой поликлиники в Ярославском районе и детской в Рыбинске, стационарного корпуса для областной психиатрической больницы. Подготовлены документы для включения этих объектов в проект федеральной адресной инвестиционной программы на предстоящие годы.

С заместителем председателя Правительства РФ – руководителем аппарата Правительства РФ Дмитрием Григоренко Михаил Евраев обсудил реализацию программы развития городского электротранспорта в Ярославле и ее перспективы. Обговорили



и строительство инженерной инфраструктуры в регионе. В этом году завершается возведение очистных сооружений в Ростове и в селе Нагорье городского округа Переславль-Залесский. Готовятся заявки в новый федеральный проект «Оздоровление водных объектов», который стартует с 2025 года, в

первую очередь на очистные сооружения в Переславле.

Также Михаил Евраев попросил поддержки по включению девяти малых городов региона в перечень 200 городов России, для которых будут разработаны и реализованы мастер-планы развития.



В Ярославле цена разовой поездки за безналичный расчет составит 34 рубля, за наличный – 38 рублей. В Рыбинске

стоимость проезда за наличку и по безналу составит 32 рубля. Стоимость поездки по области будет складываться из расчета

В регионе скорректируют стоимость проезда в общественном транспорте

Изменения планируются с 1 мая этого года и коснутся автобусных межмуниципальных маршрутов и городских маршрутов Ярославля и Рыбинска.

3,68 рубля за один пассажиро-километр.

В региональном министерстве тарифного регулирования пояснили, что предельные тарифы на проезд в общественном транспорте определены после оценки реальных расходов перевозчиков на транспортные услуги и инфляции.

– Индексация тарифов связана с тем, что за последние годы цены на топливо, запчасти и техническое обслуживание подвижного состава

значительно увеличились, – отметил министр транспорта Ярославской области Мурат Баснукаев. – Например, сейчас реальная стоимость проезда в Ярославле выше и составляет за разовую поездку на автобусе 39,7 рубля, на электротранспорте – 43 рубля. Однако цена билета в настоящее время ниже. Бюджет берет на себя основную финансовую нагрузку, чтобы минимально скорректировать стоимость проезда для жителей.

Наиболее выгодным вариантом оплаты проезда в Ярославле и Рыбинске остаются проездные билеты. При их приобретении можно сэкономить порядка 25%.

Региональные льготы для отдельных категорий граждан по освобождению от оплаты 50% и 100% стоимости проезда в общественном транспорте сохранены и будут рассчитаны исходя из новой стоимости билетов.